

我省多部门联手向校园欺凌和暴力说“不”

新华社郑州1月8日电(记者 马意群)记者近日从河南省教育厅获悉,河南省教育厅、河南省综治办、河南省高级人民法院、河南省公安厅等9部门日前联合发出通知,在河南省启动预防中小学生欺凌和暴力专题活动,向校园欺凌和暴力说“不”,让校园真正成为保障孩子们健康成长的净土。

根据要求,河南省将联合开展预防中

小学生欺凌和暴力专题宣传教育,不断增强未成年人的自我保护意识和能力,自觉遵守校规校纪,做到不实施、不参与欺凌和暴力行为。此外,多部门还将协同强化学校周边综合治理,对中小学生欺凌和暴力问题突出的地区和单位,通过多种方式进行综治领导责任督导和追究。

河南省还将积极开展中小學生思想道德教育、法治教育和心理健康教育,紧密联

系中小学生的思想实际,积极培育和践行社会主义核心价值观,以丰富多彩的教育形式引导全体中小學生从小知礼仪、明是非、守规矩,做到珍爱生命、尊重他人、团结友善、不恃强凌弱,弘扬公序良俗、传承中华美德;建立中小學生欺凌与暴力伤害的早期预警、事中处理及事后干预机制。

此外,河南省还将根据职责依法依规处置学生欺凌和暴力事件,对实施欺凌和

暴力的中小學生依法依规采取矫治措施予以教育惩戒。

通过打出“组合拳”,河南省将形成政府统一领导、相关部门齐抓共管、学校家庭社会三位一体的工作合力,推进依法依规治校,共建无欺凌和暴力的平安文明校园,为未成年人平安健康成长提供良好社会保障。

“恒爱行动”11年:

百万“爱心妈妈”

编织 88 万余件织物传递温暖

新华社北京1月8日电(记者 黄小希)记者8日从中国儿童少年基金会获悉,截至2016年底,“恒爱行动”共带动数以百万计的“爱心妈妈”编织88万余件织物,为孤困儿童、灾区儿童、少数民族家庭儿童等送去温暖。

严冬时节,一件由妈妈亲手编织的毛衣与其中饱含的浓浓爱意,总能让孩子暖彻心扉。为了能让广大孤困儿童感受爱心的温暖,2005年,中国儿童少年基金会与恒源祥集团共同发起“恒爱行动”公益活动,由企业无偿提供毛线,通过中国儿童少年基金会、妇联组织等招募“爱心妈妈”,为孤困儿童编织毛衣、围巾、帽子、手套等织物。

据介绍,随着活动范围的拓展与活动内容不断丰富,“恒爱行动”的关注对象由孤困儿童延伸至灾区儿童、少数民族家庭儿童等。

2008年,“恒爱行动”把3万件爱心毛衣送到汶川地震灾区的孩子们手中。2014年,为贯彻落实第二次中央新疆工作座谈会精神,“恒爱行动”以“百万家庭亲情一线牵”为主题开展公益活动,各地妇联依托“妇女之家”,广泛发动爱心家庭、爱心人士为新疆少数民族家庭儿童编织爱心织物,为这项公益活动增添了民族团结一家亲的内涵。

统计显示,截至2016年底,“恒爱行动·百万家庭亲情一线牵”为新疆少数民族家庭儿童和其他孤困儿童捐赠爱心织物等近20万件。新疆少数民族家庭和儿童在收到爱心织物的同时,回赠了具有民族特色的围巾约5600条,表达感谢之情。

据中国儿童少年基金会相关负责人介绍,“恒爱行动”开展十余年来,企业共捐赠毛线44万余斤。

全国首家鸡蛋网上交易中心上线运营

新华社北京1月8日电(记者 董峻)全国首家鸡蛋网上交易中心——中国鸡蛋交易中心8日上线运营。鸡蛋产业链的供需双方可在这个第三方交易平台上直接签订电子合同进行交易。

记者从此间举行的中国鸡蛋产业链供需形势分析会上了解到,我国是世界第一鸡蛋生产消费大国,2015年全国鸡蛋产量2400万吨,但行业排名前10家的商品蛋鸡养殖企业的养殖量占全行业比重不足5%,一定程度上导致了蛋价波动、订单不稳,流通环节交易成本高。

中国鸡蛋交易中心以电子商务平台为核心,通过全国性的销售网络、仓储物流体系和服务机构,建立起立体式、综合型的销售系统和物流运输体系,推动生产者以需定产。该中心还建立了全程可视化的生产流

程,从生产到流通各个环节确保全程可追溯性,通过二维码技术实现全流程大数据管理。

业内人士认为,这不仅有利于养殖者增收,还能大幅缩减交易时间和空间成本,配合全程闭环管控和质量跟踪,实现各环节的安全有效组织,助推鸡蛋产业转型升级。

中国鸡蛋交易中心由山东寿光蔬菜集团和北京市蛋品加工销售行业协会共同筹建。北京市蛋品加工销售行业协会负责与鸡蛋产业链上下游对接,制定鸡蛋行业标准。

据山东寿光蔬菜集团负责人介绍,该交易中心将广泛吸纳国内3万只以上的标准化商品蛋鸡养殖场,以及各个环节的贸易商和客户加入。中心将从饲料成分、栏舍环境等方面实现全程可视化。

金沙江上最大跨度悬索桥成功合龙

新华社昆明1月8日电(记者 齐中熙)随着最后一节钢桁梁提升吊装就位,由中铁十八局集团二公司承建的金沙江上跨度最大的悬索桥——金东大桥8日成功合龙。

金东大桥位于云南省昆明市东川区,飞跨金沙江与四川凉山彝族自治州的金东县相接,大桥全长914.1米,桥面距江面高148米,主桥采用跨度达730米的悬索桥型,由73节长10米、宽17.5米,重达60吨的钢桁

梁拼装组接而成,是国内首座在亚热带季风区和高烈度地震带建设的大跨度桥梁。

金东大桥项目经理胡飞介绍说,金东大桥设计上能够承受十级大风,能抵抗九级以上的地震。自2013年开工以来,中铁十八局集团二公司与建设、设计、监理和科研单位协同开展科技攻关,将锚碇嵌在了105米的隧道深处,创造了国内同类型桥梁中锚碇长度之最。金东大桥建成后,将结束当地两岸百姓依靠摆渡往来的历史。

图说中国

广州互联网医院上线



1月7日,广东省中山医院肿瘤专家通过广州互联网医院的线上平台为广东英德市九龙镇太平村一名村民进行诊断。

当日,广州互联网医院正式上线投入使用,该互联网医院依托移动互联网、大数据等技术,将促进优质医疗资源服务基层,为患者提供包括广东三甲医院在内的全国各地合作签约医院的医疗服务。

新华社发

山东青岛:

新颖面塑俏销年节市场



1月7日,山东青岛黄岛区麻姑面艺馆面塑艺人王绍安向顾客介绍他创作的新款面塑。

随着春节的临近,山东青岛黄岛区经营胶东面塑的商店生意红火,市民们纷纷前来预订过年的面食。近年来,当地面塑艺人在制作胶东面塑的同时,不断创新花式和口味,让新颖的面塑走进了越来越多的家庭。

新华社发